
Szarvas Város Cigány Kisebbségi Önkormányzata 
5540-Szarvas, Arató Pál u. 1/1. 
Telefon: 06/20-475-39-19, 06/20-475-49-89 
Email: cko.szarvas@gmail. com 
 
 

JEGYZŐKÖNYV 
 
 

Készült: Szarvas Város Cigány Kisebbségi Önkormányzata 2010. július 09-i ülésén 
 
Jelen vannak: Bánfi József Attila elnök 
   Rostás Zsolt képviselő 
   Pusztai József képviselő 
   Romhányi Tiborné képviselő 
 
 
Bánfi József Attila elnök: Köszönti a megjelenteket. Megállapítja, hogy a testület 
határozatképes, 4 képviselő van jelen. 
Jegyzőkönyv hitelesítőnek javasolja Romhányi Tiborné képviselőt. 
A jegyzőkönyv hitelesítő személyére tett javaslatot szavazásra bocsátja. 
 
Megállapítja, hogy a képviselő-testület tagjai a jegyzőkönyv hitelesítő személyére tett 
javaslatot 4 igen szavazattal, elfogadják. 
 
Bánfi József Attila elnök: Az írásban kiadott napirendi pontokat szavazásra bocsátja. 
 
Megállapítja, hogy a képviselő-testület tagjai a meghívóban szereplő napirendi pontokat 
4 igen szavazattal, elfogadják. 
 
Napirendi pontok: 
 

1.) Együttműködési megállapodás aláírása Szarvas Város Önkormányzatával, a 
BARAKA EGYESÜLETTEL és a Nagycsaládosok Szarvasi Egyesületével 
Előadó: Bánfi József Attila elnök 

 
2.) Együttműködési szándéknyilatkozat aláírása az „Emberöltő” Alapítvánnyal és a 

Nagycsaládosok Szarvasi Egyesületével 
Előadó: Bánfi József Attila elnök 

 
3.) A „Roma Vakáció 2010” elnevezésű pályázati program visszavonása 

Előadó: Bánfi József Attila elnök 
 

4.) Bejelentések 
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Bánfi József Attila elnök: Javasolja az 1.) napirendi pont megtárgyalását. 
 
1.) napirendi pont: Együttműködési megállapodás aláírása Szarvas Város 

Önkormányzatával, a BARAKA EGYESÜLETTEL és a 
Nagycsaládosok Szarvasi Egyesületével 
Előadó: Bánfi József Attila elnök 

 
 
Bánfi József Attila elnök: Az ESZA Kft. a Szociális és munkaügyi miniszter rendelete 
alapján pályázatot hirdetett meg a kábítószer-prevencióval foglalkozó szervezetek 
tevékenységének támogatására. 
A pályázati program keretében általános, célzott és javallott prevenciós programok 
megvalósítására biztosítanak támogatási lehetőséget. Szarvas Város Önkormányzata, a 
BARAKA EGYESÜLET valamint a Nagycsaládosok Szarvasi Egyesülete kíván pályázatot 
benyújtani a kiírásra. A pályázat elbírálása során előnyt jelent a Cigány Kisebbségi 
Önkormányzattal való együttműködési Megállapodás megkötése. 
Az előterjesztésben szereplő határozati javaslatot szavazásra bocsátja. 
 
Megállapítja, hogy a Cigány Kisebbségi Önkormányzat – 4 képviselő van jelen – 4 igen 
szavazattal, egyhangúlag az alábbi határozatot hozza: 
 
13/2010.(VII.09.) sz. képviselő-testületi határozat: 
 

Szarvas Város Cigány Kisebbségi Önkormányzata az ESZA Kft. által 
meghirdetett „Vészcsengő” projektcímen létrejött programot elfogadja. 
Utasítja az elnököt a Szarvas Város Önkormányzatával, a BARAKA 
EGYESÜLET-tel és a Nagycsaládosok Szarvasi Egyesületével kötendő 
Együttműködési Megállapodások aláírására. 
Határidő: Értelem szerint 
Felelős: Bánfi József Attila elnök 

 
 
Bánfi József Attila elnök: Javasolja a 2.) napirendi pont megtárgyalását. 
 
2.) napirendi pont: Együttműködési szándéknyilatkozat aláírása az „Emberöltő” 

Alapítvánnyal és a Nagycsaládosok Szarvasi Egyesületével 
Előadó: Bánfi József Attila elnök 

 
 
Bánfi József Attila elnök: A Nagycsaládosok Szarvasi Egyesülete és az „Emberöltő” 
Alapítvány pályázatot nyújt be „Gyermek és/vagy ifjúsági tematikus táborozási programok 
támogatása” címmel. A Cigány Kisebbségi Önkormányzat szándéknyilatkozat aláírásával 
vállalja, hogy a fenti pályázat pozitív elbírálása esetén segíti a Nagycsaládosok Szarvasi 
Egyesületét valamint az „Emberöltő” Alapítványt a célcsoport kiválasztásában. 
Az előterjesztésben szereplő határozati javaslatot szavazásra bocsátja. 
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Megállapítja, hogy a Cigány Kisebbségi Önkormányzat – 4 képviselő van jelen – 4 igen 
szavazattal, egyhangúlag az alábbi határozatot hozza: 
 
14/2010.(VII.09.) sz. képviselő-testületi határozat: 
 

Szarvas Város Cigány Kisebbségi Önkormányzata a „Gyermekek és/vagy ifjúsági 
tematikus táborozási programok támogatására „IFJ-GY-DA-10-TA kódjelű 
pályázat benyújtását támogatja. 
Utasítja az elnököt az „Emberöltö” Alapítvány valamint a Nagycsaládosok 
Szarvasi Egyesülete részére kiadandó Szándéknyilatkozat aláírására. 
Határidő: Értelem szerint 
Felelős: Bánfi József Attila elnök 

 
 
Bánfi József Attila elnök: Javasolja a 3.) napirendi pont megtárgyalását. 
 
3.) napirendi pont: „Roma Vakáció 2010” elnevezésű pályázati program visszavonása 
   Előadó: Bánfi József Attila elnök 
 
 
Bánfi József Attila elnök: Az Országos Cigány Önkormányzat 2010. június 21-i ülésén 
döntött a „Roma Vakáció 2010” pályázatokról. A döntés értelmében a tábor ideje alatt csak 
szálláshelyet biztosítják, a gyermekek étkezését nem. Az étkezés megtérítését Szarvas Város 
Cigány Kisebbségi Önkormányzata nem tudja vállalni ezért a pályázat visszavonása 
szükséges. 
Az előterjesztésben szereplő határozati javaslatot szavazásra bocsátja. 
 
 
Megállapítja, hogy a Cigány Kisebbségi Önkormányzat – 4 képviselő van jelen – 4 igen 
szavazattal, egyhangúlag az alábbi határozatot hozza: 
 
15/2010.(VII.09.) sz. képviselő-testületi határozat: 
 

Szarvas Város Cigány Kisebbségi Önkormányzata megismerve az Országos 
Cigány Önkormányzat „Roma Vakáció 2010” pályázatra vonatkozó döntését a 
pályázatot visszavonja. 
Határidő: Azonnal 
Felelős: Bánfi József Attila elnök 

 
 
Bánfi József Attila elnök: Javasolja a bejelentések megtárgyalását. 
 
1.)sz. bejelentés:  Új dolgozó alkalmazása 
   Előterjesztő: Bánfi József Attila elnök 
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Bánfi József elnök: 2010. július 01. napjától a Szarvasi Cigány Kisebbségi Önkormányzat 
közcélú foglalkoztatás keretében alkalmazza Sztruhár Anikót aki adminisztratív feladatokat 
lát el. Szerződése 2010. szeptember 30-ig tart. 
Kéri az előterjesztésben szereplő határozati javaslat elfogadását. 
 
Megállapítja, hogy a Cigány Kisebbségi Önkormányzat – 4 képviselő van jelen – 4 igen 
szavazattal, egyhangúlag az alábbi határozatot hozza: 
 
16/2010.(VII.09.) sz. képviselő-testületi határozat: 
 

Szarvas Város Cigány Kisebbségi Önkormányzata Sztruhár Anikó közcélú 
foglalkoztatás keretében történő alkalmazását elfogadja. 
Határidő: Azonnal 
Felelős: Bánfi József Attila elnök 

 
 
Bánfi József Attila elnök: Megköszöni a részvételt, az ülést bezárja. 
 
 

Kmf. 
 
 

 
Bánfi József Attila        Romhányi Tiborné 
        elnök                 hitelesítő 
 
 
 
Írásba foglalva: 2010. július 09. 



ELŐTERJESZTÉS 
 

Szarvas Város Cigány Kisebbségi Önkormányzata 2010. július 08-i ülésére. 
 
 

Tárgy:      Együttműködési Megállapodások aláírása Szarvas Város Önkormányzatával, 
                  A BARAKA EGYESÜLET- tel, és a Nagycsaládosok Szarvasi Egyesületével 
                   
 
 

Tisztelt Képviselő-testület! 
 
A Szociális és Munkaügyi Minisztérium megbízásából az ESZA Társadalmi Szolgáltató 

Nonprofit Korlátolt Felelősségű Társaság a szociális és munkaügyi miniszter 6/2010. (III.12.) 

SZMM rendelete, a szociális és munkaügyi miniszter irányítása alá tartozó fejezeti kezelésű 

előirányzatok felhasználásáról szóló 2010. évi SZMM rendelet, az államháztartásról szóló 

1992. évi XXXVIII. Törvény, az államháztartás működési rendjéről szóló 292/2009. 
(XII.19.) Korm. Rendelet alapján pályázatot hirdetett meg a kábítószer - prevencióval 
foglalkozó szervezetek prevenciós tevékenységének támogatására. 
A pályázati program keretében olyan általános, célzott és javallott prevenciós programok 

megvalósítására biztosítanak támogatási lehetőséget, melyek illeszkednek a „ Nemzeti 

Stratégia a kábítószer –probléma kezelése” elnevezésű dokumentumban megfogalmazott 
nemzeti célokhoz és az abban meghatározott szinteken kerülnek megvalósításra, ezen 

célkitűzések és prioritások mentén 

az Együttműködő felek vállalják, hogy Szarvas Városában a kábítószer fogyasztás 

megelőzése és visszaszorítása érdekében pályázati programot kíván megvalósítani 

„Vészcsengő” projektcímen. 
 

Kérem az előterjesztés megtárgyalását, a határozati javaslat elfogadását. 
 
 
Határozati javaslat: 
 

Szarvas Város Cigány Kisebbségi Önkormányzata az ESZA Kft. által 
meghirdetett „Vészcsengő” projektcímen létrejött programot elfogadja. 
Utasítja az elnököt a Szarvas Város Önkormányzatával, a BARAKA 
EGYESÜLET-tel és a Nagycsaládosok Szarvasi Egyesületével kötendő 
Együttműködési Megállapodások aláírására. 
Határidő: Értelem szerint 
Felelős: Bánfi József Attila elnök 

 
 
Szarvas, 2010. július 05. 
 
                                                                                                         Bánfi József Attila 
                                                                                                                   Elnök 



 
 
 

ELŐTERJESZTÉS 
 

Szarvas Város Cigány Kisebbségi Önkormányzata 2010. július 08-i ülésére. 
 
 

Tárgy: Együttműködési Szándéknyilatkozat aláírása a  az „Emberöltő” Alapítvánnyal 
valamint a Nagycsaládosok Szarvasi Egyesületével  

 

Tisztelt Képviselő-testület! 
  

A Nagycsaládosok Szarvasi Egyesülete és az „Emberöltő Alapítvány pályázatot nyújt be a 

„Gyermek és /vagy ifjúsági tematikus táborozási programok támogatása” kiírt IFJ-GY-DA-

10-TA kódjelű pályázatra. Nyertes pályázat esetén a tervezett programot megvalósítja. 
Szarvas Város Cigány Kisebbségi Önkormányzata jelen szándéknyilatkozat aláírásával 
vállalja, hogy a fenti pályázat pozitív elbírálásban részesülése esetén segíti az „Emberöltő” 
Alapítványt valamint a Nagycsaládosok Szarvasi Egyesületét a célcsoport kiválasztásában. 
 

Kérem az előterjesztés megtárgyalását, a határozati javaslat elfogadását. 
 
 
Határozati javaslat: 
 

Szarvas Város Cigány Kisebbségi Önkormányzata a „Gyermekek és/vagy ifjúsági 
tematikus táborozási programok támogatására „IFJ-GY-DA-10-TA kódjelű 
pályázat benyújtását támogatja. 
Utasítja az elnököt az „Emberöltö” Alapítvány valamint a Nagycsaládosok 
Szarvasi Egyesülete részére kiadandó Szándéknyilatkozat aláírására. 
Határidő: Értelem szerint 
Felelős: Bánfi József Attila elnök 

 
 
 
Szarvas, 2010. július 05. 
 
                                                                                                         Bánfi József Attila 
                                                                                                                   Elnök 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 

ELŐTERJESZTÉS 
 

Szarvas Város Cigány Kisebbségi Önkormányzata 2010. július 08-i ülésére. 
 
 
 
 

Tárgy:      A „Roma Vakáció 2010” elnevezésű pályázati program visszavonása 
 
 
 
Tisztelt Képviselő-testület! 
 
 
Az Országos Cigány Önkormányzat 2010. június 21-i rendkívüli közgyűlésén napirendre 
tűzte a „Roma Vakáció 2010” pályázatokról való döntést, melynek eredményéről 2010. június 
22-én levélben értesítették a Szarvasi Cigány Kisebbségi Önkormányzatot. A tábor ideje alatt 
csak a szálláshelyet biztosítanák, a gyermekek étkezését nem. Ennek hiányában a pályázat 
visszavonása szükséges. 
Kérem az előterjesztésben szereplő határozati javaslat elfogadását. 
 
 
Határozati javaslat: 
 

Szarvas Város Cigány Kisebbségi Önkormányzata megismerve az Országos 
Cigány Önkormányzat „Roma Vakáció 2010” pályázatra vonatkozó döntését a 
pályázatot visszavonja. 
Határidő: Azonnal 
Felelős: Bánfi József Attila elnök 

 
 
Szarvas, 2010. július 05. 
 
 
                                                                                                         Bánfi József Attila 
                                                                                                                   Elnök 
 
 
 



 

ELŐTERJESZTÉS 
 

Szarvas Város Cigány Kisebbségi Önkormányzata 2010. július 08-i ülésére. 
 
 
 
 

Tárgy:  Új dolgozó alkalmazása 
 
 

Tisztelt Képviselő-testület! 
  

2010. Július 01-től a Szarvasi Cigány Kisebbségi Önkormányzata a közcélú foglalkoztatás 

keretében alkalmazza Sztruhár Anikót. Aki adminisztratív feladatokat lát el. Jelen szerződése 
2010. szeptember 30-ig tart. 
 
 
 
Határozati javaslat: 
 

Szarvas Város Cigány Kisebbségi Önkormányzata Sztruhár Anikó közcélú 
foglalkoztatás keretében történő alkalmazását elfogadja. 
Határidő: Azonnal 
Felelős: Bánfi József Attila elnök 

 
 
 
 
 
 
 
Szarvas, 2010. július 05. 
 
                                                                                                         Bánfi József Attila 
                                                                                                                   Elnök 
 
 
 
 
 
 
 



 
 

Meghívó 
 

Szarvas Város Cigány Kisebbségi Önkormányzata 2010. július 08-án 17. 00-tól tartja soros 
ülését, melyre ezúton tisztelettel meghívom. 
Helyszín: Szarvas, Arató Pál u. 1/1 
 
 
Napirendi pontok: 
 

1.) Együttműködési megállapodás aláírása Szarvas Város Önkormányzatával, a 
BARAKA EGYESÜLETTEL és a Nagycsaládosok Szarvasi Egyesületével 
Előadó: Bánfi József Attila elnök 

 
2.) Együttműködési szándéknyilatkozat aláírása az „Emberöltő” Alapítvánnyal és a 

Nagycsaládosok Szarvasi Egyesületével 
Előadó: Bánfi József Attila elnök 

 
3.) A „Roma Vakáció 2010” elnevezésű pályázati program visszavonása 

Előadó: Bánfi József Attila elnök 
 

4.) Bejelentések 
 
 
 Szarvas, 2010. július 01. 
 
 
         
 
          Bánfi József Attila 
           elnök 

 
 
 
 
 
 

 
 



 
 

JELENLÉTIÍV 
 
 
 
 
 
 

        Bánfi József Attila                                 …………………………………. 
 

        Rostás Zsolt                                           …………………………………. 
 

        Pusztai József                                        ………………………………….. 
 

        Balogh József                                        ………………………………….. 
 

        Romhányi Tiborné                                 …………………………………. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Szarvas, 2010. július 08. 
                                        
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 


